

ЩЕДРАЯ ДУША ПЕДАГОГА

Не совсем обычный юбилейный вечер состоится сегодня в Центральном Доме работников искусств.

Здесь будут чествовать одного из старейших педагогов Музыкального училища имени М. М. Ипполитова-Иванова за служенного работника культуры РСФСР Елену Константиновну Гедеванову. Из класса этого музыканта-коммуниста за полвека ее преподавательской деятельности вышло не одно поколение певцов. Имена многих пользуются популярностью.

Сама я с неизменной и горячей благодарностью вспоминаю о годах занятий в училище. Известность ему при-

несли не только его воспитанники, среди которых немало лауреатов всесоюзных и международных конкурсов. Это учебное заведение первым у нас в стране открыло в своих стенах отделение по подготовке солистов народного пения. И этой замечательной инициативой мы обязаны бесменному в течение долгих лет директору училища Елене Константиновне Гедевановой. Многим артистам, моим коллегам, она дала путевку в творческую жизнь.

Что касается меня, то я обязана ей расширением своего музыкального кругозора: она — первый настоящий педагог, пробу-

дивший во мне стремление к учебе, знаниям, без которых немислима серьезная работа в искусстве.

Не только студенты, начинающие исполнители и уже сформировавшиеся певцы всегда тянулись и тянутся за знаниями, советом к этому щедрому на доброе слово и дело человеку. В течение многих лет Елена Константиновна являлась депутатом Ждановского районного Совета нескольких созывов.

В знаменательные для нее и для нас юбилейные дни мне хочется сказать ей все самые сердечные слова, которые только существуют в русском языке. Пусть она черпает все новые и новые силы в любви и внимании многочисленных питомцев.

Людмила ЗЫКИНА,
народная артистка
СССР, лауреат
Ленинской премии.

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

МОСКВА

26 ФЕВ 1979